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MANUEL D’INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
NUMÉRO DE MODÈLE: SÉRIE FLD

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

RÉGLETTE LINÉAIRE DEL POUR GRANDE HAUTEUR 

AVERTISSEMENT :
CE PRODUIT DOIT ÊTRE INSTALLÉ CONFORMÉMENT À TOUTES LES RÉGLEMENTATIONS ÉLECTRIQUES EN VIGUEUR PAR UN ÉLECTRICIEN AGRÉÉ.
Pour éviter tout risque d’incendie, d’explosion ou de choc électrique, l’installation, l’inspection et la maintenance de ce produit doivent impérativement être 
effectuées par un professionnel qualifié, en conformité avec tous les codes électriques en vigueur. 

PRÉCAUTIONS :
1.    N’UTILISEZ PAS DE GÉNÉRATEUR ÉLECTRIQUE POUR TESTER CE LUMINAIRE À DEL. 
2.   ASSUREZ-VOUS DE RESPECTER TOUTES LES LOIS ET RÉGLEMENTATIONS LOCALES, RÉGIONALES ET NATIONALES LORS DE L’INSTALLATION DE CE LUMINAIRE. 
3.   COUPEZ IMPÉRATIVEMENT L’ALIMENTATION ÉLECTRIQUE AVANT TOUTE INSTALLATION OU OPÉRATION DE MAINTENANCE. 
4.   UNE MISE À LA TERRE CORRECTE EST INDISPENSABLE POUR GARANTIR LA SÉCURITÉ DE L’INSTALLATION. 

DIRECTIVES DE SÉCURITÉ POUR L’INSTALLATION ÉLECTRIQUE :
Compétences en électricité : Pour éviter tout risque de choc électrique ou d’incendie, l’installation doit être réalisée par un professionnel qualifié disposant des 
compétences techniques requises

Équipement de protection : Portez systématiquement des gants pour éviter toute blessure durant l’installation. 

Protocole d’urgence : En cas de fumée ou d’étincelles émanant du câblage, coupez immédiatement l’alimentation et alertez le personnel compétent.  

Équipements adaptés : Utilisez uniquement des presse-étoupes certifiés pour raccorder le câble d’alimentation au boîtier de raccordement. 

AVIS IMPORTANT :
Vérification des dommages à la réception : Inspectez soigneusement le produit pour détecter d’éventuels dommages dus au transport.  
En cas de problème, contactez immédiatement le fabricant. 

CONSULTEZ LES INSTRUCTIONS D’INSTALLATION :
Veuillez lire attentivement ce manuel afin de vérifier que tous les accessoires nécessaires sont présents. Une fois la vérification terminée, procédez à l’installation 
en suivant les étapes d’installation fournies. 

SCHÉMA ET INSTRUCTIONS DE CÂBLAGE :
Trois (3) modes de gradation disponibles : 
Gradation 0/1-10VDC 
Gradation via signal PWM  
Gradation par potentiomètre

INSTRUCTIONS DE CÂBLAGE 

PHASE : NOIR  
NEUTRE : BLANC 
	  VERT/JAUNE

DIM (+) : VIOLET 
DIM (-) : ROSE

Sélectionnez le mode de gradation qui convient le mieux à vos besoins. 
Vous pouvez également choisir de ne pas utiliser cette fonction. 
*Attention : Ce produit ne doit pas être connecté à un dispositif de gradation 
s’il est équipé d’un capteur de mouvement. 

GRADATEURS RECOMMANDÉS

Marque Modéle

LUTRON NTSTV-DV

LEVITON DS710-10Z / IP710

LEGRAND RH4FBL3PW
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

1. INSTALLATION DES ACCESSOIRES 
A. CAPTEUR PIR

Étape 1 : Dévissez et retirez le capuchon de la douille du capteur situé à l’avant du luminaire. (Voir Figure 1). 

Étape 2 : Fixez fermement le capteur Z10 sur la base en le verrouillant par rotation pour assurer un fonctionnement optimal, puis utilisez une télécommande pour 
configurer le mode de fonctionnement souhaité. (Voir Figure 2). 

B:     CÂBLAGE DU DRIVER DE SECOURS 

Étape 1 : Ouvrez le boîtier de jonction à l’aide d’un tournevis. 

Image 35, PictureÉtape 2 : Raccordez les fils d’entrée du driver de secours et ceux du driver principal du luminaire à l’aide d’un presse-étoupe adapté, puis effectuez 
les connexions finales. (Voir Figure 3).

C: MONTAGE DU DRIVER DE SECOURS

Étape 1 : Fixez le support à l’arrière du luminaire. (Voir Figure 4). 

Étape 2 : Connectez l’alimentation de secours au support, puis réalisez le câblage 
conformément au schéma fourni. (Voir Figure 5)
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

3.  INSTALLATION DU LUMINAIRE : 

Le modèle LHB-SO propose deux méthodes d’installation. Veuillez choisir celle qui correspond le mieux à vos besoins : 
 -  Installation par chaîne ou câble 
 -  Montage en surface 

A.  INSTALLATION SUSPENDUE (CHAÎNE/CÂBLE) 

Étape 1 : Insérez les crochets en V. (Voir Figure 7). 

Étape 2 : Fixez le câble ou la chaîne au luminaire. (Voir Figure 7). 

Étape 3 : Accrochez la chaîne au rail et ajustez sa longueur si nécessaire. (Voir Figure 8). 

Étape 4 : Une fois le luminaire suspendu, sélectionnez l’orifice de câblage approprié, puis raccordez les fils conformément aux normes et réglementations locales. 

2.  ANGLE DE FAISCEAU, TEMPÉRATURE DE COULEUR (CCT) ET PUISSANCE COMMUTABLE :

Ajustez la température de couleur ou la puissance à l’aide du sélecteur  
rotatif, en vous référant aux repères indiqués sur le produit.  
(Voir Figure 6).
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B.  MONTAGE SURFACE 
(REMARQUE : SI CE SUPPORT EST UTILISÉ POUR L’INSTALLATION, L’AJOUT D’UN DRIVER DE SECOURS N’EST PAS POSSIBLE.) 

Étape 1 : Fixez le support au rail ou directement au plafond. (Voir Figure 9). 

Étape 2 : Installez le luminaire sur le support et fixez-le à l’aide de vis. (Voir Figure 10). 

Étape 3 : Une fois le luminaire en place, choisissez les orifices de câblage adaptés, puis effectuez les raccordements selon les normes et codes locaux en vigueur. 


